
Прозвенел уже звонок,
Начинаем наш урок.
Предлагаю подружиться
Плодотворно потрудиться!



   
Сосчитайте:
1. 100-20-4-25+9+40=
2. 50+50-25-55-20=
3. 90-40+20-6-34+70= 



   
Сосчитайте:
1. 100-20-4-25+9+40=100
2. 50+50-25-55-20=
3. 90-40+20-6-34+70= 



   
Сосчитайте:
1. 100-20-4-25+9+40=100
2. 50+50-25-55-20=0
3. 90-40+20-6-34+70= 



   
Сосчитайте:
1. 100-20-4-25+9+40=100
2. 50+50-25-55-20=0
3. 90-40+20-6-34+70=100 



   
- Нуф-Нуф упитаннее Наф-Нафа, а Ниф-Ниф самый 
худосочный. Кто из поросят самый упитанный? 
- Мальвина старше Буратино на 2 года, а Пьеро старше 
Мальвины на 4 года. На сколько лет Пьеро старше 
Буратино? 
- Незнайка, Шпунтик и Винтик учатся в трех разных 
школах города. Незнайка учится не в первой, Винтик - не 
в первой и не в третьей. Кто в какой школе учится? 



   
- Нуф-Нуф упитаннее Наф-Нафа, а Ниф-Ниф самый 
худосочный. Кто из поросят самый упитанный? (Нуф-Нуф)
- Мальвина старше Буратино на 2 года, а Пьеро старше 
Мальвины на 4 года. На сколько лет Пьеро старше 
Буратино? 
- Незнайка, Шпунтик и Винтик учатся в трех разных 
школах города. Незнайка учится не в первой, Винтик - не в 
первой и не в третьей. Кто в какой школе учится? 



   
- Нуф-Нуф упитаннее Наф-Нафа, а Ниф-Ниф самый 
худосочный. Кто из поросят самый упитанный? (Нуф-Нуф)
- Мальвина старше Буратино на 2 года, а Пьеро старше 
Мальвины на 4 года. На сколько лет Пьеро старше 
Буратино? (На 6) 
- Незнайка, Шпунтик и Винтик учатся в трех разных 
школах города. Незнайка учится не в первой, Винтик - 
не в первой и не в третьей. Кто в какой школе учится? 



   

- Нуф-Нуф упитаннее Наф-Нафа, а Ниф-Ниф самый 
худосочный. Кто из поросят самый упитанный? (Нуф-Нуф)
- Мальвина старше Буратино на 2 года, а Пьеро старше 
Мальвины на 4 года. На сколько лет Пьеро старше 
Буратино? (На 6)
- Незнайка, Шпунтик и Винтик учатся в трех разных 
школах города. Незнайка учится не в первой, Винтик - не в 
первой и не в третьей. Кто в какой школе учится? 
(Шпунтик учится в первой школе, Винтик - во второй, 
Незнайка - в третьей)



68   1=68       1   45=46
0   380=0       66   1=65

  46   0=46       352  1=353



68   1=68               0   380=0
  



«Деление с 0 и 1»

Познакомиться с правилами деления с 
0 и 1 и научиться их применять.



ЖЕЛТЫЙ, если у вас не все 
получилось, что-то было непонятно, но 
вы постараетесь на следующем 
занятии.

ЗЕЛЕНЫЙ карандаш, если вы довольны 
собой, у вас все получилось, во время 
урока не возникало трудностей. 

И КРАСНЫЙ – вам ничего не понятно и 
вы не довольны своей работой на 
уроке.


